

Όριο στο άπειρο
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1.
Να υπολογιστούν τα παρακάτω όρια.
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2.  
Να βρεθούν τα παρακάτω όρια.
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3.
Να βρεθούν τα παρακάτω όρια.
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4.
Να υπολογίσετε για διάφορες τιμές του α τα παρακάτω όρια.
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5.
Να υπολογίσετε τα α, β και γ (όπου υπάρχουν) ώστε:
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6.
Να βρεθεί το όριο της f(x), όταν x(((  όταν ισχύει:
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7.
Ένας άνθρωπος λαμβάνει με κάθε τσιγάρο  0,5 mgr νικοτίνης. Η νικοτίνη περνάει στο αίμα και μεταβολίζεται έτσι ώστε η ποσότητά της να μειώνεται κατά 50% κάθε δύο ώρες.

α) Να βρείτε τη συνάρτηση που δείχνει την ποσότητα της νικοτίνης στο αίμα ως προς το χρόνο μετά το κάπνισμα ενός τσιγάρου.

β) Να βρείτε την ποσότητα της νικοτίνης στο αίμα τέσσερις ώρες μετά το κάπνισμα. Πόση νικοτίνη θα έχει απομείνει δέκα ώρες μετά το κάπνισμα.

γ) Να βρείτε το όριο της παραπάνω συνάρτησης στο +(. Ποια ερμηνεία δίνεται στο όριο αυτό;

8.
Σε μια χώρα το ποσοστό θανάτων από AIDS επί του συνόλου των θανάτων δίνεται από τη συνάρτηση: 
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όπου  t ≥ 0 είναι ο χρόνος σε έτη και η χρονική στιγμή t=0 αντιστοιχεί στην αρχή του 1980.

α) Να βρείτε τη χρονική στιγμή κατά την οποία ο ένας στους 100 θανάτους οφείλεται στο AIDS.

β) Να αποδείξετε ότι με την πάροδο του χρόνου το ποσοστό των θανάτων προσεγγίζει μια συγκεκριμένη τιμή, την οποία να τη βρείτε.

9.
 Η αξία ενός αυτοκινήτου που βρίσκεται στην κυκλοφορία δίνεται από τη συνάρτηση :
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εκ. δρχ.

όπου t ≥ 0 είναι ο χρόνος σε έτη και η χρονική στιγμή t=0 αντιστοιχεί στη αρχή του 2000. Η αξία του αυτοκινήτου μειώνεται συνεχώς.

α)  Ποια είναι η αρχική αξία του αυτοκινήτου ;

β) Ποια χρονική στιγμή η αξία του αυτοκινήτου είναι η μισή της αρχικής;

γ) Να προσδιοριστεί η αξία του αυτοκινήτου όταν πουληθεί για παλιοσίδερα.  
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